
ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA 

SÉTIMA LEGISLATURA, em 04 /04/2016. 

                                                      ATA N°. 1162/04/2016 

Aos quatro dias do mês de abril de dois mil e dezesseis, as dezenove 

horas, junto a Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de 

Quinze de Novembro, invocando a Proteção de Deus e agradecendo a 

presença dos Senhores Vereadores, o Presidente Gérico Lorimar Wottrich, 

declarou aberta a Sessão Ordinária, passando a palavra para o Secretário 

Laudeno Lotário Eickstaedt, o qual fez a leitura edital de convocação, o 

qual após lido foi  aprovado com unanimidade de votos. Posse do 

Vereador da Bancada do PMDB Lair Blasi. Posse do Vereador da Bancada 

do PP Evandro Galera. Leitura da Ata n°1.161/03/2016, aprovada com 

unanimidade de votos. Leitura do Projeto de Lei n° 2.125/2016, o qual 

autoriza a concessão de direito real de uso do camping municipal e dá 

outras providencias. Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Final, Comissão de Finanças e Orçamento, Comissão de Obras e 

Serviços Públicos. Leitura do Projeto de Lei n° 2.126/2016, o qual 

determina a realização de Programa de Resgate tributário em Âmbito 

Municipal, e dá outras providências. Baixado para a Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação final, Comissão de Finanças e Orçamento. 

Leitura do Projeto de Lei n° 2.127/2016, o qual Cria o Programa mais 

cultura e autoriza o Executivo Municipal celebrar convênio com 

Associações sem fins lucrativos de Quinze de Novembro, e dá outras 

providências. Baixado para a Comissão de Legislação. Justiça e Redação 

Final, Comissão de Finanças e Orçamento, Comissão de Educação, Saúde e 

Assistência Social. Leitura do Projeto de Lei n° 2.128/2016, o qual autoriza 

programação de contrato de Concessão Camping Municipal Aurora e dá 

outras providências. Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e 



Redação Final, Comissão de Finanças e Orçamento. Leitura do Projeto de 

Lei n° 2.129/2016, o qual abre credito especial e dá outras providências. 

Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão 

de Finanças e Orçamento, Comissão de Obras e Serviços Públicos. 

PEQUENO EXPEDIENTE; não teve manifestações. GRANDE EXPEDIENTE: 

Vereadora Angélica Horst, saudou a todos os presente, a prefeita Nilva 

Lopes Maldaner, leu uma reflexão, falou também da viajem a Brasília com 

a companhia da Prefeita Nilva Lopes Maldaner e a assessora de projetos 

Marlete Sonberguer, falou que estava impressionada  pela  disposição e 

determinação da Prefeita no  esforço incansável  em  prol de nosso 

Município ,  mencionou ainda que a  Assessora de Projetos digitava as 

vezes até três horas da manhã  fazendo os projetos . Mencionou sobre 

programa Brasil inteligente que levara internet banda larga para todas as 

escolas e principalmente nas escolas do interior. O vereador Lair Blasi, 

saudou todos os presentes, falou que é uma grande satisfação voltar para 

Casa Legislativa que estava á três anos distanciado, parabenizou o 

suplente Marcos Petri por ter assumido seu lugar como vereador e pelo 

ótimo trabalho que fez agradeceu a Prefeita Nilva Lopes Maldaner pela 

confiança por o ter colocado como secretário na agricultura , falou que 

sabe que esse ano é difícil por ser um ano de eleições mas que será um 

ano muito  bom. Comunicação de Lideranças: Líder da Bancada do PMDB, 

Vereador Jacques Brandenburg Güntzel, cumprimentou a todos os 

presentes, a comunidade, assessoria jurídica e o suplente Marcos Luis 

Petri pelo seu bom serviço e dedicação, comentou sobre a cadeira 

Legislativa que agora ocupada pelo vereador Lair Blasi,  que sabe que o 

mesmo terá a mesma capacidade de dar bum bom segmento   no trabalho 

que estava sendo desenvolvido pelo Suplente Marcos.  Finalizou a sua 

manifestação, ainda como presidente de bancada, desejando ao Vereador 



Lair muito sucesso nessa nova jornada. INTERVALO REGIMENTAL: 

Discussão e votação do Projeto de Lei n° 2.124/2016, o qual homologa 

Resolução CMMA n°01/2015 do Conselho Municipal do meio Ambiente e 

dá outras Providências. Aprovado com unanimidade de votos. Discussão e 

votação do Projeto de Lei de Origem Legislativa n°009/2016, o qual revisa 

e fixa os subsídios dos Vereadores para a Legislatura 2017-2020 no 

Município de Quinze de Novembro/RS e dá outras providencias; Adiada 

votação. Discussão e votação do Projeto de Lei de Origem Legislativa n° 

010/2016, o qual revisa e ficha os subsídios de Prefeito e vice Prefeito 

Municipal de Quinze de Novembro para a Legislatura 2017-2020 no 

Município de Quinze de Novembro/RS e dá outras providencias. Adiada 

votação.  Nada mais a constar, o Presidente agradeceu a presença de 

todos, com a Proteção de Deus e declarou encerrada a Sessão Ordinária. E 

eu Laudeno Lotário Eickstaedt, determinei que fosse lavrada a presente 

ata, que após lida e aprovada vai assinada por mim e pelo Senhor 

Presidente.     

 -----------------------------------           -------------------------------- 

      Gérico Lorimar Wottrich              Laudeno Lotário Eickstaedt 

                 Presidente                                  Secretário 


